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TALLER Nº4 y 5 DE FRACCIONES ALGEBRAICASPRIVATE 

1. Comprueba en cada caso si las fracciones dadas son equivalentes: (las fracciones son equivalentes cuando se simplifican y las dos dan el mismo resultado)
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2. Realiza las siguientes operaciones:
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3. Factoriza numerador y denominador y luego simplifica:
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4.  Descomponer en factores y simplificar:
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5. Descomponer en factores el numerador y denominador y después simplifica:
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6. Opera y simplifica:
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7. Reduce a una sola fracción y resuelve:


a)
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8. Haz las operaciones indicadas y simplifica:
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9. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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10. Opera:
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12. Simplifica:
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13. Opera y simplifica cuando sea posible:
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14. Opera y simplifica:
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